



Житель Сенгилеевского района убил односельчанина

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области 24-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 6 января 2015 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из домов по улице Советской села Артюшкино Сенгилеевского района Ульяновской области, в ходе ссоры со своим 51-летним односельчанином нанес ему многочисленные удары руками по голове и телу, после чего задушил. Конфликт между обвиняемым и погибшим произошел на улице из-за оскорбительного слова, сказанного последним. После совершения убийства, молодой человек сам сообщил об этом в правоохранительные органы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, по ходатайству следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Января 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1004684>